
Robert Bosch Kft.
1103 Budapest,
Gyömrői út 104.
www.bosch.hu/en

Press information:
Mónika Hack
PR manager
Bosch Group in Hungary

E-mail: monika.hack@hu.bosch.com
Phone: + 36 1 879 8928
www.boschmediaservice.hu/en

Press release
Source: 
https://www.boschmediaservice.hu/en/press_release/ujabb-bosch-
beruhazas-magyarorszagon-204.html

Újabb Bosch beruházás 
Magyarországon

Hat milliárd forintból épül fel a Bosch új központi bázisa Magyarországon
Már a hatszázadik mérnököt szerződtették a Budapesti Fejlesztési 
Központba

Budapest – Megkezdődött a Bosch vállalatcsoport új központi bázisának építése 
Budapesten. Az új létesítmény ad majd helyet a Bosch Budapesti Fejlesztési 
Központjának és több más részlegének, így a gépjármű-felszerelések és az 
elektromos kéziszerszám üzletágaknak, az adminisztrációs osztályoknak, 
valamint a budapesti Bosch Rexroth Kft.-nek is. A komplexum két ütemben épül 
meg. Az első épület alapkövét 2011. október 19-én tették le, az építkezés 2013 
elejére fejeződik be. Ez 6 milliárd forint értékű beruházást jelent. A fejlesztés 
második üteme jövőre kezdődik és 2014-ben zárul.

A Budapesti Fejlesztési Központ a Bosch gépjármű-technológiai fejlesztéseinek 
innovációs bázisa, ami jelenleg bérelt épületben működik a Gyömrői úton. 
Miközben az alapkőletétellel megindult a Bosch újabb nagyberuházása, a 
Budapesti Fejlesztési Központ már a 600. mérnököt is felvette. Az építkezés 
kezdetét megelőzően a technológiák és szolgáltatások vezető beszállítója egy 
csaknem 32 000 m2-es telket vásárolt meg a mostani telephely mellett.

Bosch: hosszú távú elkötelezettség Magyarország mellett

Az új beruházás jelentőségét, a Bosch elkötelezettségét az új munkahelyek 
teremtése mellett az alapkőletételen is méltatta Czomba Sándor, a 
Nemzetgazdasági Minisztérium foglalkoztatáspolitikáért felelős államtitkára: 
„Őszinte örömmel tölt el, hogy a Bosch újabb jelentős beruházást indított 
hazánkban. Ez is azt bizonyítja, hogy megéri Magyarországon befektetni és 
hosszú távon gondolkodni. Támogatunk minden olyan kezdeményezést, ami 
értéket teremt, a munkára, a valódi teljesítményekre épül. A Bosch ebben 
élenjáró Magyarországon.”
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Az alapkövet együtt tette le Thomas E. Beyer, a magyarországi Bosch csoport 
vezetője, Czomba Sándor államtitkár, Jan Peter Stadler a Budapesti Fejlesztési 
Központ vezetője, Ács István a Bosch Rexroth Kft. ügyvezető igazgatója és Kovács 
Róbert, az új központnak helyet adó X. kerület polgármestere. Thomas E. Beyer 
elmondta: ”a Budapesti Fejlesztési Központ új épülete nemcsak színvonalas 
feltételeket teremt az innovációs munkához, hanem a cégcsoport egészének 
fejlődését, hosszú távú növekedését is szolgálja. A Bosch ezzel az új beruházással 
ismételten elkötelezte magát hosszú távon a magyar szaktudás és a magyar 
mérnökök mellett.”
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Basic information:
A Bosch csoport, különböző technológiák és szolgáltatások vezető nemzetközi szállítója. 
A gépjármű- és ipari technológia, valamint a fogyasztási cikkek és az épület-technológia 
terén mintegy 285 000 munkatárssal 47,3 milliárd euró árbevételt ért el 2010-ben. 2011-
ben a vállalat 50 milliárd eurót meghaladó árbevétellel és év végéig több mint 300.000 
munkavállalóval számol. A Bosch csoport magában foglalja a Robert Bosch GmbH-t, 
annak mintegy 60 országban működő több mint 350 leányvállalatával és regionális 
vállalataival együtt. Értékesítési és szolgáltatási partnereit is beleszámítva a Bosch 
körülbelül 150 országban van jelen. Ez az egész világra kiterjedő fejlesztési, gyártási és 
értékesítési hálózat a további növekedés alapfeltétele. A Bosch 2010-ben 3,8 milliárd 
eurót költött kutatásra és fejlesztésre, és világszerte mintegy 3800 szabadalmi kérelmet 
nyújtott be. A Bosch valamennyi termékével és szolgáltatásával úgy javítja az élet 
minőségét, hogy innovatív és hasznos megoldásokat kínál. 

A Bosch 2011-ben ünnepli fennállásának 125. évfordulóját. A vállalatot 1886-ban Robert 
Bosch (1861-1942) „Finommechanikai és Elektrotechnikai Műhelyként” alapította 
Stuttgartban. A Robert Bosch GmbH speciális tulajdonosi szerkezete szavatolja a Bosch 
csoport vállalati önállóságát, lehetővé téve így a vállalat számára a hosszú távra szóló 
tervezést és a jövő biztosítása érdekében történő komoly befektetések megvalósítását. A 
Robert Bosch GmbH üzletrészeinek 92%-a a Robert Bosch Stiftung GmbH közhasznú 
alapítvány tulajdonában van. A szavazati jogok többségét a Robert Bosch 
Industrietreuhand KG gyakorolja. Ugyanez a szervezet tölti be a vállalat tulajdonosi 
funkcióit is. A maradék üzletrészek a Bosch családnál és a Robert Bosch GmbH-nál 
vannak.
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